

## РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД ГС «ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ ЦЕНТР З ПИТАНЬ РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ»

ГС «Інтелектуальний центр з питань раціонального використання водних ресурсів України» заснована у 2013 році та є неприбутковим, непідприємницьким, добровільним громадським об'єднанням, створеним на основі єдності інтересів своїх членів для спільної реалізації їх прав і свобод, а також для задоволення і захисту своїх законних наукових, професійних, творчих спільних інтересів,

За звітний період ГС «Інтелектуальний центр з питань раціонального використання водних ресурсів України» проводила роботу для досягнення мети діяльності, яка полягає у сприянні динамічному розвитку держави, підприємств усіх форм власності, пов'язаних з водними ресурсами України та збереження і відновлення екологічного стану водних ресурсів через практичну допомогу відповідним міністерствам і відомствам в розробці нормативно-правової бази України щодо створення Природоохоронної служби України та Концепції її розвитку, національних і галузевих програм, тощо.

ГС «Інтелектуальний центр з питань раціонального використання водних ресурсів України» шляхом залучення всіх учасників ринкових відносин до обговорення актуальних проблем з інтегрованого управління водними ресурсами України, забезпечує умови для налагодження діалогу між державними органами, бізнесом та споживачами щодо вироблення спільного плану дій для консолідації зусиль у справі забезпечення належного захисту законних прав громадян України, врахування їх інтересів при формуванні та реалізації державної політики у сфері охорони водних ресурсів задля підвищення стандартів якості життя. Зокрема, ГС «Інтелектуальний центр з питань раціонального використання водних ресурсів України» належить ініціатива проведення низки наукових заходів у форматі конференцій, симпозіумів, круглих столів за участю представників органів влади, громадських організацій, науково-освітніх установ, засобів масової інформації та іншої громадськості.

Протягом звітного періоду здійснювалося співробітництво з державними органами влади та громадськими організаціями аналогічного спрямування, проводилися незалежні наукові та споживчі експертизи якості питної води, гідрохімічні і гідробіологічні показники води внутрішніх водойм України:

Розроблено проєктами ГС за безпосередньої участі проф.Сидоренко О.В. «Методологію запобігання біологічним загрозам (біоперешкодам) водних екосистем шляхом формування «Природно-штучного біомеліоративного комплексу»(відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування «Про рекомендації за результатами засідання круглого столу на тему: «Реформування екологічного менеджменту та визначення напрямів розвитку наукових досліджень» від 01.11.2019 № 10/3) що затверджена науково-технічною радою Держводагентства, протокол 2 від 23.12.2020 року.

За ініціативи та безпосередньої участі представників ГС була розроблена та наразі проводиться наукове супроводження Програми «Створення природно-штучного біомеліоративного комплексу для забезпечення ефективної експлуатації водних об'єктів Кілійського міжрайонного управління водного господарства».

Представниками ГС подано заявку на проведення експертизи по суті та встановлення корисної моделі та Патенту на винахід:

- Методологія запобігання біологічним загрозам (біоперешкодам) водних екосистем шляхом формування природно-штучного біомеліоративного комплексу / Винахідники: Сидоренко О.В. Щербак В.І., Коротецький В.П.,; заявники і патентовласники Сидоренко О.В., Щербак В.І., Коротецький В.П., Бондар О.І.– травень, 2021р.

**За результатами проведених досліджень опубліковано наукову працю по проблематиці галузі водного господарства:**

1. Сидоренко О.В. Біорізноманіття, якість води і основні фізико-хімічні показники суббасейну крупних придунайських озер та водосховища Сасик в осінньо-зимовий період / О.В. Сидоренко, В.І. Щербак, В.П.Коротецький, О.І. Бондар // Екологічні науки (УДК DOI <https://doi.org/10.32846/2306-9716/2020.eco.5-32.11>). <http://www.ecoj.dea.kiev.ua/archives/2020/5/13.pdf>

Представниками ГС проведено фахові наукові консультації з проблематики галузі водного господарства щодо якості питної води, джерел водопостачання, поверхневих вод під час участі в багаточисельних програмах телевізійних та радіоканалів.

Президент ГС «Інтелектуальний центр з питань раціонального використання водних ресурсів України»



В.П.Коротецький